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Правлением 

Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Чувашии»
протокол №305 от 20 июня 2017г.
ПОЛОЖЕНИЕ
об организации Ассоциацией «Саморегулируемая организация «Строители Чувашии»

системы дополнительного профессионального образования и аттестации для

индивидуальных предпринимателей, работников юридических лиц и

индивидуальных предпринимателей, являющихся членами

Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Чувашии»

1.ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1.

Настоящее Положение об организации Ассоциацией «Саморегулируемая организация «Строители Чувашии» системы дополнительного профессионального образования и аттестации (далее - Положение) для индивидуальных предпринимателей, работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, являющихся  членами Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Чувашии» (далее - А «СО «СЧ») определяет общие условия и порядок организации обучения по программам дополнительного профессионального образования (далее – ДПО)  для поддержки индивидуальных предпринимателей и юридических лиц – членов А «СО «СЧ» при подготовке кадров.

1.2.

Настоящее Положение регулирует общие условия и порядок организации обучения по программам дополнительного профессионального образования (далее – ДПО) для поддержки индивидуальных предпринимателей и юридических лиц – членов А «СО «СЧ» при подготовке кадров. 

1.3.

Настоящее Положение разработано в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Законом Российской Федерации от 01 декабря 2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 02 июля 2013г. №185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу законодательных актов», приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 29 января 2007 г. № 37 «О порядке подготовки и аттестации работников организаций, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору», Приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 6 декабря 2013 г. № 591 «О внесении изменений в Положение об организации работы по подготовке и аттестации специалистов организаций, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору, утвержденное приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 29 января 2007 г. № 37».
1.4.
Целью настоящего Положения является решение следующих задач для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – членов А «СО «СЧ»: 

1.4.1.
организация эффективной деятельности в соответствии с функциональными обязанностями;

1.4.2.
обеспечение установленного нормативными правовыми актами РФ и документами А «СО «СЧ» качества выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства за счет обеспечения профессиональной компетентности специалистов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – членов А «СО «СЧ»;

1.4.3.
повышение персональной ответственности за выполненные работы в сфере строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства;

1.4.4.
предупреждение причинения вреда жизни или здоровью физических лиц, имуществу физических или юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, жизни или здоровью животных и растений, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации (далее – вред) вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и выполняются юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями - членами А «СО «СЧ», а также их специалистами;

1.4.5.
соблюдение требований экологической безопасности и охраны труда при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства;

1.4.6.
защита прав и интересов потребителей строительной продукции.

1.5. 

В настоящем Положении используются следующие термины:

1.5.1. 
квалификация - подготовленность работника к профессиональной деятельности для выполнения работ определенной сложности в рамках профессии и занимаемой должности (Квалификационный справочник должностей руководителей, специалистов и других служащих, утв. постановлением Минтруда РФ от 21 августа 1998 г. N 37, далее – Квалификационный справочник); 

1.5.2. 
образовательное учреждение – организация, предоставляющая образовательные услуги в области дополнительного профессионального образования  сотрудников, занятых в сфере строительства и имеющая государственную аккредитацию;
1.5.3.
дополнительное профессиональное образование - вид образования, направленного на удовлетворение образовательных и профессиональных потребностей, профессиональное развитие человека, обеспечение соответствия его квалификации меняющимся условиям профессиональной деятельности и социальной среды. Осуществляется посредством реализации дополнительных профессиональных программ (программ повышения квалификации и программ профессиональной переподготовки). Содержание дополнительной профессиональной программы определяется образовательной программой, разработанной и утвержденной организацией, осуществляющей образовательную деятельность, если иное не установлено настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами, с учетом потребностей лица, организации, по инициативе которых осуществляется дополнительное профессиональное образование. 
2.ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
2.1.Общие правила получения дополнительного профессионального образования  инженерно-технических работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 
членов А «СО «СЧ»
2.1.1
 Дополнительное профессиональное образование проводится для специалистов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по учебно-тематическим программам курсов повышения квалификации, разработанным образовательным учреждением в соответствии с действующими нормативными документами. 
2.1.2.
Программа дополнительного профессионального образования  работников строительного комплекса, по которой проводится обучение специалистов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, выбирается юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем – членом А «СО «СЧ» самостоятельно с учетом занимаемой должности специалиста и должна соответствовать перечню выполняемых им работ.

2.1.3.
Требования, предъявляемые к специалистам в отношении специальных знаний, а также знаний законодательных и иных нормативных правовых актов, положений, инструкций и других документов, методов и средств, которые специалист должен применять при выполнении должностных обязанностей, должны соответствовать требованиям, изложенным в Квалификационном справочнике. 

2.1.4.
Дополнительное профессиональное образование осуществляет образовательное учреждение. 

2.1.5.
Плановое дополнительное профессиональное образование должно проводиться не реже чем один раз в пять лет, если иное не установлено законодательными актами Российской Федерации. 

2.1.6. В случае, если специалист юридического лица или индивидуального предпринимателя - члена А «СО «СЧ» в течение последних 5 лет перед приемом его на работу в юридическое лицо или к индивидуальному предпринимателю - члену А «СО «СЧ» или перед вступлением в силу настоящего Положения уже получил дополнительное профессиональное образование, то он имеет право не получать дополнительное профессиональное образовании до истечения пятилетнего срока с момента получения дополнительного профессионального образования. 
2.1.7.
Ответственность за своевременное получение дополнительного профессионального образования своими работниками несет юридическое лицо – член А «СО «СЧ» или индивидуальный предприниматель – член А «СО «СЧ».

2.2.
Порядок получения дополнительного профессионального образования 
2.2.1. 
Организационная работа по подготовке к получению дополнительного профессионального образования осуществляется кадровой службой (в случае отсутствия кадровой службы – сотрудником, выполняющим функции специалиста кадровой службы) юридического лица или индивидуального предпринимателя - члена А «СО «СЧ».

2.2.2. 
График получения дополнительного профессионального образования  специалистов юридического лица или индивидуального предпринимателя - члена А «СО «СЧ» утверждается руководителем юридического лица – члена А «СО «СЧ» или непосредственно  индивидуальным предпринимателем - членом А «СО «СЧ» и направляется в А «СО «СЧ».

Графиком определяются:

2.2.2.1. 
список работников, для которых необходимо получение дополнительного профессионального образования;

2.2.2.2.  
сроки и место получения образования с указанием образовательного учреждения, на базе которого будет проходить обучение;

График доводится до сведения обучаемых лиц не позднее, чем за месяц до начала обучения.

2.2.3. 
Член А «СО «СЧ» имеет право обратиться в образовательное учреждение, в котором предпочтительнее для него получение дополнительного профессионального образования  его специалистов. 
2.2.4. 
Для получения дополнительного профессионального образования  член А «СО «СЧ» обращается в образовательное учреждение с заявлением, оформленном в свободной форме, если иное не установлено образовательным учреждением. Вместе с заявлением в образовательное учреждение на каждого специалиста юридического лица или индивидуального предпринимателя - члена А «СО «СЧ» представляются иные документы, предусмотренные  образовательным учреждением.
2.2.5. 
Работникам, успешно сдавшим экзамен после получения дополнительного профессионального образования, выдается документ государственного образца по программе обучения. 
2.2.6. 
Документы государственного образца о повышении квалификации по дополнительной профессиональной программе  признаются действующим  в течение 5 лет. 

2.2.7. 
Получение дополнительного профессионального образования  является платным. Размер платы устанавливается образовательными учреждениями и оплачивается юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями. 

3. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

3.1.


К кадровому составу организаций - членов А «СО «СЧ» предъявляются следующие  требования:

 а) получение дополнительного профессионального образования в области строительства руководителями, специалистами и руководителями структурных подразделений не реже чем один раз в пять лет, в соответствии с настоящим Положением;

б) наличие системы аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, - в случаях, когда в штатное расписание заявителя включены должности, в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор указанной Службой и замещение которых допускается только работниками, прошедшими такую аттестацию.

4. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
4.1. Настоящее Положение вступает в силу с 01 июля 2017 года.
4.2. Ассоциацией «Саморегулируемая организация «Строители Чувашии» может быть передано Национальному объединению строителей НОСТРОЙ право на разработку единых стандартов и правил саморегулируемых организаций, на профессиональное обучение и аттестацию работников членов А «СО «СЧ», на сертификацию произведенных ими товаров (работ, услуг), на раскрытие информации, а также иные права саморегулируемых организаций в соответствии с ч.4. ст. 24. Федерального закона от 1 декабря 2007 г. № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях».
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